Evaluations:

The exhibition was generally rated positively, with 70% of participants rating it as "Strongly
Agree."

The content of the exhibition was rated "Strongly Agree" by 70%: of participants, while the
logistical arrangements were rated "Strongly Agree" by 60% of participants.

Suggestions:

10%: of participants suggested changing the location of the exhibition to target a larger segment
of the community.

5%: of participants suggested adjusting the timeframe for organizing the exhibition.
2% of participants suggested modifying the venue to better accommodate the audience.

2%: of participants proposed adding lectures or workshops to enhance awareness of the
participating sports.

1% of participants suggested changing the location to better accommodate the audience.

Comments:

The exhibition had a positive impact on increasing sports awareness and collaboration between
sports federations and the community.

The exhibition positively influenced the recognition of sports and the content presented.
The exhibition fostered positive cooperation between sports federations and the community.

Mo negative feedback or suggestions were provided.

Satisfaction Rate:

11182 + 20 = 100= 111102 = 100 = 91.8%%

Recommendation:

Increase the space for exhibitors so that we can showcase the activities more clearly.

Decision Made:

The space for exhibitors will be expanded to allow for greater participation from both the public and
private sectors.



